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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- 2 x ÜF Hotel Sofia*** in Lido di Jesolo

- 2 x Abendessen im Rahmen der HP

- 1 x Schifffahrt Venedig Tronchetto - Markusplatz

hin + retour

- 1 x Stadtführung Venedig

- Besuch Bassano del Grappa

- Wechselberger Reisebegleitung

- aller Mauten u. Steuern

zubuchbar:

geführter Ausflug: Schifffahrt mit dem Privatboot zu

den Inseln der Lagune von Venedig und Auffahrt

Campanile San Giorgio inkl. Mittagessen

(Pasta-Teller, Dessert, ¼ l Wein + Wasser) EUR 95

p.P.

Venedig Tagesticket öffentliche Verkehrsmittel (vor

Ort zu zahlen)

Termine & Preise:

12.05.2024 - 14.05.2024 - Hotel Sofia***

DZ 1 + 1 gratis 569 €

Muttertagsreise - Venedig 1 + 1 gratis - 3 Tage

ROMANTISCHSTE STADT DER WELT

Venedig ist einzigartig und gilt fast als

Weltwunder. Die eindrucksvolle Lagunenstadt

erstreckt sich über 118 kleine Inseln, die durch

fast 400 Brücken miteinander verbunden sind.

Die wasserumspülten Paläste entlang der

großen Kanäle mit den typischen Gondeln, die

vielen orientalischen Kuppeln und einzigartigen

Brücken erzeugen eine märchenhafte

Atmosphäre. Entfliehen Sie mit uns dem Alltag -

laden Sie doch Ihre Mutter auf das

Festtagswochenende in dieser herrlichen Stadt

ein. Auf jeden Fall nehmen Sie Ihre

Reisebegleitung gratis mit!

1. Tag: Tirol - Venedig - Lido di Jesolo

Am frühen Morgen Anreise über den Brenner und

Verona bis nach Venedig. Mit dem Privatschiff fahren

Sie bis zum Markusplatz. Beim anschließenden

geführten Rundgang werden Sie Venedig abseits vom

Trubel der Touristen erkunden. Eine Stadt, die selbst in

ihren verborgenen Winkeln reich an Faszination ist. Der

weitere Tag steht Ihnen in Venedig zur freien

Verfügung, besichtigen Sie den berühmten

Dogenpalast oder fahren Sie ganz klassisch mit einer

der Gondeln entlang der Kanäle. Bis zum frühen Abend

können Sie durch die Vielzahl der Gassen bummeln. Per

Schiff geht es wieder zurück zum Tronchetto, dann

bringt Sie der Bus in Ihr Hotel im nahen Lido di Jesolo

wo Sie Ihr Zimmer beziehen und den Tag gemütlich

beim gemeinsamen Abendessen ausklingen lassen.

2. Tag: Lagune von Venedig

Heute besteht die Möglichkeit mit unserer Reiseleitung

eine Schifffahrt mit dem Privatboot zu den Inseln der

Lagune zu unternehmen (fakultativ): Die Insel Murano

ist die Geburtsstätte der Glasbläserei. Fabriken, in

denen die legendären Sammlerstücke entstehen,

dominieren die romantische Landschaft. Burano mit

seinen kleinen bunten Fischerhäuschen beherbergt seit

jeher viele Künstler und Maler, hier ist zur

Mittagspause auch schon der Tisch beim Traditionswirt

für Sie gedeckt. Bevor Sie am Nachmittag in Venedig

Freizeit zur Verfügung haben, machen Sie noch einen

Stopp am Campanile von San Giorgio. Von da haben Sie

eindeutig den besten Blick auf Venedig. Bei der

abendlichen Schifffahrt mit dem Privatboot zurück

nach Punta Sabbioni können Sie nochmals die

einmalige Atmosphäre der Lagunenstadt genießen.

Zum Abendessen sind Sie dann wieder zurück im Hotel.

Alternativ steht Ihnen der Tag zur freien Verfügung in

Jesolo, wir bieten einen kostenlosen Bustransfer nach

Punta Sabbioni und retour. Von dort gelangen Sie

problemlos mit dem Vaporetto-Schiff zum

Markusplatz. Gerne reservieren wir für Sie die Venedig

Travel Card, mit der Sie die venezianischen

Schifffahrtslinien den ganzen Tag nach Belieben nutzen

können! Oder Sie genießen einfach Ihren freien Tag in

Jesolo.

3. Tag: Lido di Jesolo - Bassano del Grappa - Tirol

Nach einem ausgiebigen Frühstück besuchen Sie auf

der Rückreise Bassano del Grappa, idyllisch gelegen an

der Brenta mit der berühmten Holzbrücke. Hier haben

Sie etwas Zeit um Bassano del Grappa auf eigene Faust

zu erkunden, in einem der traditionellen Restaurants

zu Mittag zu essen oder der ansässigen Grappa

Destillerie Poli einen Besuch abzustatten um die

besonderen Destillate zu verkosten. Über das

Valsuganatal und den Brenner führt die Route dann am

Nachmittag wieder zurück nach Tirol.

Hotel Sofia***

Via Treviso, 22, 30016 Lido di Jesolo VE, Italien

Tel. +39 0421 971993

Das Hotel ist ein ausgezeichneter und komfortabler

3-Sterne-Familienbetrieb mit Meerblick, nur 100 m

vom Strand entfernt. Die Zimmer sind alle ausgestattet
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mit WC/Dusche, Haartrockner, LCD-Satelitenfernseher,

Klimaanlage und Tresor.
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